

离 婚

天 堂 怎 么 说

2005年8月5日

耶稣

今天，我怀着满心的爱跟你们谈一谈。我对你们爱情满溢。也正因为如此，我才来跟你们谈谈一件伤心事，那就是许多婚姻圣事都以离婚告终。让我告诉你为什么我对这件事如此心痛。在许多情况下，婚姻并不一定非要破裂。我是耶稣。我是天主。我可以在艰难的情形下治愈丈夫和妻子的伤口，如果他们允许我这样做的话。每个婚姻都会出现夫妻的一方或双方有时因为生气而想分开的情况。这种想法是正常的，夫妻不需要为此而恐惧。当这样的事发生时，如果夫妻二人能到我这里寻求恩宠，我将赐予他们必需的恩宠来维持他们的家庭。亲爱的孩子们，许多原因使我不顾一切的希望每个家庭和睦。我今天只告诉你一个大概，因为我理解有时候一些婚姻的确不能维持。婚姻中一方对另一方的暴力行为，是我深恶痛绝的。这种行为不是从天堂来的，天堂绝不允许丈夫或妻子虐待另一方。家庭暴力来自婚姻敌人。如果出现这种状况，或者在一方竭尽全力想要维系这份婚姻却徒劳无功时，我的教会就会介入这个婚姻，用她无比的智慧为这个婚姻作出裁决。这就是我对此事的解决办法。我的教会被赋予了极大的智慧和分辨力；你要明白，当我说“我的教会”时，我指的是那些在我的教会内为我工作并服从教宗的神父们。亲爱的兄弟姐妹，请把你们的苦衷带到我面前来吧，我会帮助你们。

圣安娜

这项使命，这项天堂赋予的使命，是一项宽恕和治疗的使命。所以，我要鼓励每一位阅读这

些文字的人立即向天主请求宽恕。耶稣会向世间撒播无可比拟的治疗的恩宠。请你们向耶稣请求这些恩宠吧，只要你请求，耶稣就会赐给你。亲爱的兄弟姐妹，在这个时代，不服从天主已造成了广泛的、深重的恶果。其中一个恶果就是无数婚姻的破裂。一段婚姻的瓦解会带来巨大的绝望，因为大多数灵魂在选择婚姻时都是抱着为对方以及为孩子的好处着想的意愿。背叛能带来深重的痛苦。这种痛苦正促使许多灵魂走上自我伤害的道路。你首先要明白这一点：耶稣始终如一的爱你，无论你的婚姻是完好的还是破碎的。你的天主对你的爱永远不变。耶稣不会因为一个灵魂离过婚就抛弃他。相反，耶稣却因为看到婚姻带给你的失望而前来安慰你。当你遭受离婚带给你的痛苦时，请务必来到耶稣面前。请不要试图独自承受这样的痛苦，因为这可能会使你做出远离耶稣、损害你尊严的事。请让天国的爱在你痛苦时围绕在你的身边，这样你就会康复。请向一位圣洁的神父寻求智慧。为你的前妻或前夫的平安祈祷；不要忽略了你子女的需要 – 他们也是你家庭的一员，虽然这个家庭已经破碎。这并不是理想的状况，但我们不能假装什么都没有发生，因为那样只能是欺骗自己。这些时候是天国特别为那些需要的人降下恩宠的时候。请记住，你可以感到伤心或者情绪低落，但请不要失去平安。你还是天国大家庭的一员。你还是天主的孩子。平安还是你的，我亲爱的灵魂。你只需在祈祷中请求平安。

圣安娜

在离婚的情况下，孩子们必须得到一个解释。不要以为一段婚姻的破裂只是两个成人之间的事。只要有孩子，这些小人儿就有权听到解释，哪怕只是简单的几句话。许多孩子会以为自己的父母离婚是因为他们做错了什么。孩子们常常会以为自己的不听话（虽然这是极正常的现象）扰乱了家里的平静，也迫使自己的父亲或母亲离开自己。你，天主的孩子，应该了解，这些想法会使一个孩子非常苦恼，虽然有时这些苦恼是看不见的。你要相信我所说的，许多

孩子都有这样的苦恼，所以你必须给孩子一个解释，帮他解开心结，这是他的权利。你必须告诉你的孩子，天堂爱他的父亲，爱他的母亲，也爱他们，无论在什么地方，也无论某个孩子做错了什么。你要向他解释，每个家庭，不管仍在一起还是已经分开，都应当向天堂祈祷家庭的所有成员找到平安。孩子们需要知道，还有一些人也经受着家庭破碎的痛苦，而天堂正介入到这些破碎的家庭中间，治疗并安慰每个人。总有一天，通过祈祷的力量，平安会回来，而这个家庭也将在天堂团圆，每个人在那时都将充满喜乐，痛苦已经烟消云散。在艰难的情况下，灵魂们总愿意竭尽全力做出最好的选择，这是无可厚非的。我今天恳求你们所有人，千万不要让自己的孩子仇恨自己的父亲或母亲。孩子们是不易掌握自己的感情的。他们对这种事往往不知所措，所以这些小小的灵魂们就很容易受到伤害。在这种情况下，请到天主台前，让我们一起来前进。

圣安娜

当一段婚姻破裂，丈夫和妻子都会很痛苦。这两个人都会因此而背上沉重的十字架。当你试图帮助婚姻破裂的人时，请不要忘记，受伤的有两个灵魂。一方可能会比另一方更希望分开，但这并不意味着想分开的这一方就不痛苦了。那些与夫妻双方都很亲密，但当他们分开时却传播痛苦的人很令天堂失望。这种情况的确很悲哀，但这并不是说天堂的帮助遥不可及。不要轻易判断别人。天国的孩子们，我想重复这句话，但我并不想罗嗦。我希望你们能小心的用天堂的眼光来理解这些情况。你要告诉自己，你并不完全理解别人的情况。你不必判断别人，而要去爱这对夫妇，并尽力帮助他们的家庭 – 这才是你唯一需要做的。这也是天堂的做法。当一位丈夫失去妻子，或是妻子失去丈夫，如果他们再失去基督的大家庭，那对他们必然是雪上加霜；基督的大家庭要做的，是竭尽全力在此时给他们最大的扶助。这个时候最错误的、也是最令天堂失望的做法是认为自己比他的朋友们好，并在他们面前摇头摆尾，骄

傲不堪。如果你的婚姻很和睦，那你应该感谢天主，并以自己的婚姻为他人做榜样，但你要默默地做这些事，切不可高傲自大，喧嚣显摆。耶稣希望所有的基督教家庭都能注意到那些饱受离婚煎熬的家庭的需要。他们需要更多的爱与更多的喜乐，而耶稣希望你能把这一切带给他们。

圣安娜

许多灵魂在受伤时都会做出不当的行为。亲爱的孩子们，这是不必要的。请把你的伤痛带到耶稣那里，这样你们就不会彼此伤害。你不能强迫你的丈夫或妻子强守一段婚姻。但你可以这样做：为你的家庭祈祷，请求天堂使你所爱的人的心变软。承认你的错误，并给你的爱人一些必要的时间，好让耶稣治愈他所有的伤口。请记住，你只是你婚姻中一半。耶稣决不会把别人的所作所为归咎于你。请不要错误的以为耶稣仅仅会因为你的婚姻破裂就迁怒于你。耶稣只会根据你的行为评价你。如果你曾犯下什么错误，你要去领受告解圣事，并允许耶稣把你从这些行为中解放出来。我想告诉你的最重要的事是，耶稣会从每种情形中提炼出好处，不管这种情形看起来是多么糟糕。如果你是一位门徒，正与耶稣同行，那耶稣就会赐给你一切必要的恩宠，使你和你所爱的人痊愈。耶稣从不会立下承诺却不兑现。他会为你们所有人带来最好的结局。天堂也会治愈并保护你们的孩子，只要你请求天堂这样做。你要与天堂共同走过你的每一天、每一处痛苦和每一种境遇，你就会得到平安。

圣安娜

天主的孩子们，没有一种丑恶是我没听说过的。我知道有一些灵魂没有积极的把他们的某些问题告诉天堂，因为他们害怕这样会冒犯天堂。唉，这种想法多么糊涂！天堂的居民都是那些曾经生活在世上的灵魂，所以天堂已经看过、听过了所有的事情。你的故事不会令我吃惊，

我的朋友。如果你想从巨大的伤痛中痊愈，你就要把你的痛苦对我们和盘托出。我是圣安娜，我希望能在这类难题上帮助你们。请你静默片刻，并允许我们进入你的每一处痛苦，不管它是多么丑陋。哪里才是这些痛苦的去处呢？如果你不把它带给我们，你就会把它带给一个在世的灵魂；而世上的灵魂，是没有足够的爱或理解力来帮助你的。我知道你已经经历过这样的事，所以我要谈起它。你的家庭往往会积聚更多的伤痛，只是因为不知道应该说些什么来安慰你，或者怎样正确处理这样的问题。他们也可能从你身上鸡蛋里挑骨头，这无疑是在给你本来就已经很沉重的十字架上又堆上了重量。这个时候，你需要谨慎的寻求劝告。请你坐在耶稣面前，他全全存在于圣体之中，他会聆听你的每一处痛苦，每一丝悲伤。它将把这些痛苦统统带走，投入他至圣之心的火焰中，留你自由的奔向圣洁之山的巅峰。这就像是你站在一堆乱七八糟的杂物中。当你来到耶稣面前，他马上就会把你从这些杂物中拉出来，并只用一个眼神，就把一切的混乱都变成了虚无。耶稣是你的医生。他是你忠实可信的朋友，永远不会加重你的十字架。他只会让你的十字架变得更轻、更容易。你明白我说的话吗，亲爱的受伤的门徒？通过于别人对话寻求安慰是行不通的。你要相信天堂的我们，只要你从我们这里寻求帮助，我们会助你一臂之力。告诉你的守护天使你现在很脆弱，需要额外的保护。这个天使早已了解了这一切，并也为你的痛苦而伤心，然而，与天主的天使对话会使你的思想更接近天堂的思想。天主的孩子们，请了解，一切都很好。耶稣会平复一切。

圣母

我亲爱的小鸽子们正在挣扎。我多想真诚地告诉你，天堂有你需要的所有恩宠。亲爱的小家庭们，你们要使耶稣作为你们生活的中心，这样你们才能坚持下去。在绝大多数情况下，一段婚姻是无需结束的。总有足够的恩宠帮助你们抚平创伤，复原破碎的婚姻圣事。很多时候，夫妻离婚的原因只是他们中的一方弃绝基督，由此引起了所有的痛苦与伤害。哪怕在最艰难

的情形下，天堂也随时准备好介入这些家庭并治疗他们的伤口。我想说，许多婚姻都是因为夫妻中的一方受到误导，没有追随天堂，于是就把天堂给予的维持家庭和睦的必要的恩宠拒之门外。可是，亲爱的孩子们，如果只有一方愿意追随天堂的引导，天堂怎能维持这样的婚姻呢？你要知道这是一段从一开始就残缺的婚姻。所以，我迫切的要求你们所有的人，在选择伴侣、走进婚姻圣事之前一定要慎之又慎。当婚姻破裂的时候，要听从教会并遵循她的戒命。不要说任何反对教会的话，也不要把自己的艰难处境归咎于教会。我，你天国的母亲，将帮助你到达你的目的地，那个与耶稣和他的教会结合的地方。请让你的神父们给你忠告和建议，并记住：耶稣在你生命的每一分、每一秒都与你同在，跟你一起前进。请平静下来。记住你是被爱的。请把你的一切带到天堂面前；你不会为此举失望。我会照顾你的家庭，保护你的孩子们，你也就会了解我儿子治愈痛苦的力量。你的母亲爱你，并理解你的一切。把你的手放在我的手心里吧，让我们一起勇敢走过每一天。